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Kedves Papkeszi Lakosok!
Év végi összefoglalóm elkészítése közben, ahogy kinézek az ablakon, 
látom a nyírfák ágain a még a zöld leveleket, amiken a napsütésben 
megcsillannak az esőcseppek. Az idősebb korosztály képviselői sem 
emlékeznek ilyen tavaszias szép időre november közepén, de mire 
ezeket a sorokat olvassák, várhatóan már javában beköszönt a tél, 
hideg széllel és fagyokkal.
Újra számoljuk a napokat karácsonyig. Tervezzük, hogy kiket lá-
tunk vendégül az ünnepeken és hova megyünk vendégségbe. Át-
gondoljuk a még hátralévő feladatokat, vissza-visszagondolva az 
eltelt évre.
De mit is vártunk ettől az évtől? Azt, hogy a járvány megszűnése 
egy gondtalan jobb világot hoz, de nem így lett. Az árak borzal-
masan megemelkedtek, a rezsi számlánk sem lett kevesebb, hiába 
próbálunk takarékoskodni. Az Önkormányzat is pont ezekkel a 
problémákkal küzd, de a gondok mellett nagy örömöt jelent, hogy 
ebben az évben is folytatódott az épületeink felújítása és korszerű-
sítése.
Április hónapban ovisaink örömmel vették birtokba a volt napközi 
étkezője és egy raktárhelyiség összenyitásából kialakított modern 
sport és fejlesztő eszközökkel felszerelt új tornatermet.
Elkészült a művelődési házunk korszerűsítése és bővítése, aminek 
következtében az épület új arculatot, új tetőt kapott, de megvaló-
sult a villamos hálózat és a fűtési rendszer korszerűsítése, a könyv-
tárhelyiség alapterületének bővítése, nyílászárók, belső burkolatok 
cseréje is. A nagyteremben klímaberendezések kerültek felszerelés-
re és az egész épületre kívülről szigetelő réteg és új vakolat került.

Elkészült a Baka ház felújítása is, aminek folyamán a tető faszerke-
zetét megerősítették és a régi pala helyére cserepet raktak fel. Egye-
di fa nyílászárók lettek beépítve, valamint a villamos hálózat és a 
burkolatok is megújultak. A falakra szárító vakolat került a nedves-
ség megakadályozására. A hátsó gazdasági rész kivételével újra lett 
festve az épület.
A megújult közösségi terek műszaki átadása és a használatbavételi 
engedélyeztetése nagy valószínűséggel még ebben az évben meg-
történik és a bútorok és könyvek visszaszállítása után újra birtokba 
vehetjük őket, ahol mindig szeretettel várunk mindenkit.
Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve, köszönetet mondjak 
mindazoknak, akik egész évben segítették településünk fejlődését 
és az önkormányzat munkáját. Külön köszönöm a temetőben vég-
zett társadalmi munkát! Szép látvány, hogy minden elhanyagolt sír 
megújult a lelkes önkénteseknek köszönhetően. De nagy köszönet 
jár a colori önkénteseknek, akik a közparkot és annak padjait és 
sporteszközeit újították fel.
Jövőre is több alkalommal szeretnék hasonló közösségi munkát 
szervezni, bízva abban, hogy még többen csatlakoznak hozzá és így 
közösen szebbé és jobbá tehetjük környezetünket.
Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye 
széppé az ünnepeket. Leljék meg örömüket szeretteikben és ember-
társaikban, hogy a karácsonyt és az új esztendőt új szívvel és újult 
erővel kezdhessük.
Áldott, békés szeretetteljes karácsonyt és boldog új évet kívánok 
mindenkinek!

Ráczkevi Lajos polgármester

Megtestesült Szeretet
Karácsonyra készülve szinte hihetetlen, hogy eltelik ismét egy esz-
tendő. Az órán a másodpercmutató ugyanúgy halad, mint eddig, 
mégis újra és újra rácsodálkozunk, már ismét itt van az ünnep, mely 
minden szívet megérint. Ebben a rohanó világban de jó lenne egy 
kicsit megpihenni, lelassítani. De éppen erre hív meg minket az Ad-
vent! A hajnali szentmisék csendessége, az adventi koszorú gyertyá-
inak szelíd fénye ezt hirdeti: Ember, állj meg egy pillanatra, és gon-
dold végig, mire, és hogyan készülsz? A Karácsony mindenek előtt 
Jézus Krisztus születésének az ünnepe. Isten Fia emberré lesz, Isten 
szeretete megtestesül. Eljön közénk, hogy ne érezzük magunkat 

egyedül, eljön, hogy osztozzon emberi érzéseinkben, örömünkben, 
bánatunkban egyaránt. Életünk folyamán mi is megtapasztaljuk a 
boldog pillanatokat, és átéljük a fájdalmat is. A fájdalom sebeit csak 
a szeretet tudja begyógyítani, a szeretet, mely Istentől van.
Szívből kívánom, hogy az adventi készület során mindenki tudjon 
egy kicsit megállni, megnyugodni, Karácsony éjszakáján pedig tud-
juk szívünkbe fogadni a Megtestesült Szeretetet!
Áldott Karácsonyt, és kegyelmekben gazdag Új Esztendőt kívánok!

Norbert atya
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Önkormányzati hírek
Papkeszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023 szep-
tember, október hónapban megtartott képviselő-testületi üléseken 
az alábbi ügyekben döntött:

161/2023. (IX. 27.) számú képviselő-testületi határozat
Papkeszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a telepü-
lés munkaügyi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadta.

162/2023. (IX. 27.) számú képviselő-testületi határozat
A Képviselő-testület az államháztartáson kívüli források átadásáról 
és átvételéről szóló 5/2015. (IV. 21.) önkormányzati rendelet 9. § 
(2) bekezdése alapján néhai Baka Géza volt 8183 Papkeszi, Fő utca 
30. szám alatti lakos örökhagyó törvényes örököse Dudás Ethel ál-
tal 8183 Papkeszi, Fő utca 30. szám alatti 237 hrsz.-ú „Baka ház” 
felújítására Papkeszi Község Önkormányzata részére felajánlott 
5.575.760 forintot, azaz ötmillió-ötszázhetvenötezer-hétszázhat-
van forintot (a továbbiakban: adomány) elfogadta.
Képviselő-testület tudomásul vette, hogy Dudás Ethel által felaján-
lott adományt a 8183 Papkeszi, Fő utca 30. szám alatti 237 hrsz.-ú 
„Baka ház” felújítására köteles fordítani és arról az adományozó 
jogi képviselője felé 2024. december 31. napjáig köteles igazolást 
küldeni.

163/2023. (IX. 27.) számú képviselő-testületi határozat
A Képviselő-testület a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási 
hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támo-
gatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ön-
kormányzati Ösztöndíj Pályázat „A” és „B” típusát kiírta.

164/2023. (IX. 27.) számú képviselő-testületi határozat
Papkeszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balaton
almádi járás kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzetha-
tárainak meghatározásáról szóló előterjesztést tudomásul vette.

165/2023. (IX. 27.) számú képviselő-testületi határozat
Papkeszi 73 hrsz.-ú köztemető karbantartására kiírt pályázati eljá-
rást eredménytelennek nyilvánította és úgy döntött, hogy új pályá-
zati eljárást nem folytat le.
Papkeszi köztemető karbantartását saját hatáskörben, település-
gondnokok bevonásával látja el. A többletfeladatra 2023. évi költ-
ségvetésében bruttó 173.000 Ft/hó összeget biztosított.

167/2023. (IX. 27.) számú képviselő-testületi határozat
A Képviselő-testület Papkeszi Község Önkormányzat tulaj-
donát képező 071/1 hrsz.-ú csapadékvíz árokba a Balaton 
és térsége ivóvízellátásának modernizációjához kapcsolódó 
(KEHOP-2.1.3-15-2022-00097) projekt keretében a tervezett 
nyomásfokozóból, illetve tisztavíz medencéből elfolyó hulladékvíz 
elvezetéséhez hozzájárult azzal, hogy a DRV Zrt. vállalja 071/1 
hrsz.-ú csapadékvíz árok Papkeszi települést érintő nyomvonalának 
kitisztítását, kiépítését és folyamatos karbantartását.

168/2023. (IX. 27.) számú képviselő-testületi határozat
Papkeszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Papkeszi 
régi vasútállomásra érkező emlékvonat fogadásának megszervezé-
sére 2023. évi költségvetése terhére 50.000 Ft-ot biztosított.

178/2023. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat
Papkeszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a telepü-
lés közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót elfogadta.

179/2023. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat
Papkeszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a telepü-
lés pénzügyi, gazdasági helyzetéről és környezeti állapotáról szóló 
beszámolót elfogadta.

180/2023. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat
Papkeszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt 
határidejű határozatokról szóló tájékoztatót elfogadta.

181/2023. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat
Papkeszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dön-
tött, hogy a Balatonfűzfői Közös Önkormányzati Hivatal – 2021. 
február 22. napjától hatályos, Papkeszi község Önkormányzat 
Képviselő-testületének 11/2021. (II. 18.) Kt. határozatával jóvá-
hagyott – Szervezeti és Működési Szabályzatának 2. mellékletében 
szabályozott ügyfélfogadási rendjének 2023. november 2. napjától 
történő az alábbiak szerinti változásához hozzájárult:
„Ügyfélfogadási rend:
Balatonfűzfői Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadás rendje 
a Hivatal székhelyén (8184 Balatonfűzfő, Nike krt. 1.)
Hétfő: 9.00 órától 12.00 óráig és 13.00 órától 15.00 óráig
Szerda: 9.00 órától 12.00 óráig és 13.00 órától 15.00 óráig
Papkeszi Kirendeltségen az ügyfélfogadás rendje:
Hétfő: 8.00 órától 12.00 óráig és 13.00 órától 15.00 óráig
Szerda: 8.00 órától 12.00 óráig és 13.00 órától 17.00 óráig
Péntek: 8.00 órától 12.00 óráig
A jegyző – előzetes bejelentkezés alapján – a Balatonfűzfői Közös 
Önkormányzati Hivatal székhelyén szerdai napokon 9.00 órától 
12.00 óráig és 13.00 órától 15.00 óráig, a Papkeszi Kirendeltségen 
hétfői napon 9.00 órától 12.00 óráig jegyzői fogadóórát tart.”

182/2023. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat
Papkeszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. 
évi igazgatási szünetről szóló, valamint a közszolgálati tisztviselők-
ről szóló 2011. évi CXCIX. törvény alapján a Balatonfűzfői Közös 
Önkormányzati Hivatal Papkeszi Kirendeltségén 2023. december 
21. napjától 2024. január 1. napjáig igazgatási szünetet rendelt el.

183/2023. (X. 25.) számú képviselő-testületi határozat
Papkeszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Papkeszi 
Község Önkormányzat intézményeire vonatkozó villamosáram és 
földgáz rezsicsökkentéssel kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta 
és 158/2022. (IX. 28.) számú Képviselő-testületi határozatát az 
alábbiak szerint módosítja: Colorchémia ltp. Vitéz Bartha Andor 
Művelődési ház nagytermében tartandó programok esetén maxi-
mum 21 °C-os fűtést engedélyez. A kisteremben, ami Papkeszi Kul-
túrház felújítása miatt könyvtárként üzemel, 5 °C-on temperáló 
fűtést engedélyez. A többi intézmény tekintetében az intézkedési 
tervet hatályában fenntartja.

184/2023. (X.25.) számú képviselő-testületi határozat
A Képviselő-testület Papkeszi, Vasút utca 49. szám alatti 448 
hrsz.-ú ingatlanon vendéglátó létesítmény megvalósítása céljából a 
település tervet készítő tervezőkkel konzultálva a terület Lf3 építési 
övezetből való törléséhez, valamint Lf3* építési övezetbe történő 
besorolásához hozzájárult.

Papkeszi, 2023. november 20.
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X. COLORBALL 
Kosárlabda gála, a Tegyünk Együtt Colorért Egyesület szervezésében

9 Colorball (2011-2019), aztán 3 év csend. De ez idő alatt, minden 
évben többen is megkerestek az őszi időszak közeledtével. „Ebben 
az évben lesz Colorball?”
Idén májusban is felmerült a kérdés. Stéber Gábor barátom – aki-
nek amúgy vérében van a szervezés, sok rendezvényen vette már ki 
a részét a munkából, és évekig foci kupát is szervezett nagy sikerrel 
a lakótelepen - a colori gyereknapon felajánlotta, hogy ő szívesen 
segít a szervezésben, csak csináljuk meg.
Júliusban el is kezdtük a szervezést. A korábbi években mindössze 
néhány támogatónk volt. A Papkeszi Önkormányzat, a Tegyünk 
Együtt Colorért Egyesület, a Skrabski Pince, a Ferrineb Szerviz 
Kft., a Balaton Paintball mellett, nem utolsó sorban a helyi lakosok, 
ismerősök, barátok segítségével valósult meg a rendezvény.
Idén az önkormányzatok sajnos szerényebb összegből gazdálkod-
nak a szokásosnál. Így a támogatás leginkább csak eszközökre 
korlátozódott. Nagy segítség volt ez is, köszönöm Ráczkevi Lajos 
polgármester úrnak, hogy a sörpadokat, sátrakat, mikrofonokat, 
monitorokat stb. a rendelkezésünkre bocsátotta.
A TEC is forráshiánnyal küzdött, így arra jutottunk, hogy támo-
gatókat kell keresnünk. Szerettük volna a X. Colorballt, a jubile-
umi rendezvényt, az összes eddiginél színvonalasabbá tenni. Sok 
ajtón bekopogtattunk és meglepetésünkre a legtöbb helyen segítő 
kezekre találtunk. Gábor is számos támogatót vont be, és nekem 
is sikerült jó párat fellelnem. Egyes cégek az egyesületnek ajánlot-
tak fel pénzbeli támogatást, mások a munkájukkal járultak hozzá 
az esemény létrejöttéhez (egyedi mezek készítése, padok és a lelátó 
felújítása, eszközök szállítása, palánk javítás stb.). Voltak, akiktől 
ajándékokat kaptunk, de olyan is akadt, aki a főzéshez szükséges 
hússal, vagy éppen péksüteménnyel támogatta a Colorballt.
Ezúton is nagyon köszönöm a támogatást és a hozzáadott munkát: 
a Skrabski Pincének (Sümegi Gábornak), a LienDesign-nak (Flas-
kár Tamásnak és Flaskárné Böröndi Bettinának), a Ferrineb Szer-
viz Kft.-nek (a Györkös családnak), a Győrfi IM Kft.-nek (a Győrfi 
családnak), az Altrapack Hungária Kft.-nek, Pribék Istvánnak, a 
Maxim Paintballnak, a Targocenter Kkt.-nak (Barsi Ákosnak), a 
Color Bau Kft.-nek (Semeniuk Ferencnek), a Tacanin Group Kft.-
nek (Tamási Áronnak), az Izo-Flow Kft.-nek, a Bimatik Kft.-nek, 
az ST-Automatika Kft.-nek, az Ex-Art 2001 Kft.-nek, a Vagart Stu-
dio Bt.-nek, a balatonfűzfői Kék Öböl Étteremnek, a Balaton Bob 
Kft.-nek, a Sobri Jóska Élményparknak, a Fornetti Kft.-nek, a Serpa 
Kalandparknak, a Garboda Kft.-nek (Garami Andrásnak).
A cégek támogatása azonban önmagában még kevés lett volna a 
rendezvény megvalósításához, ezért nagyon köszönöm a munkát 
azoknak a helyi lakosoknak, akik a rendezvényt megelőző társadal-
mi munkában részt vettek. Név szerint: Buda István, Csik-Pataki 
Virág, Csik Zsolt, Endrédi János, Györkös Bence és munkatársai, 
Kurbel Zsolt, Németh Arnold, Németh György, Pataki Józsefné, 
Pethő Csaba, Pethő-Pataki Szilvia, Stéberné Endrédi Márta, Stéber 
Gábor, Stéber József, Tőzsér Hajnalka.
Az előkészületekben, a sportpálya lemosásában, vonalazásában, a 
szükséges javításokban való közreműködést köszönöm: Albertus 
Gergőnek, Bazsó Istvánnak, Györkös Bencének, Györkös Tamás-
nak, Kányai Dávidnak, Kurbel Zsoltnak, Németh Arnoldnak, Pa-
taki Józsefnének, Rothweil Györgynek, Stéber Józsefnek, Szilvai 
Lajosnak, a „Heti egy focis srácoknak”, Tamási Áronnak és mun-
katársainak, az új lakónak akitől a vizet kaptuk a mosáshoz, és 

nem utolsó sorban, a lakótelepi gyerekeknek (remélem senkit sem 
felejtettem ki). Az esemény lebonyolításában közreműködő szemé-
lyeknek szintén hatalmas köszönettel tartozom, ezúton is köszö-
nöm az egész napos munkát: Albertus Andrásnak, Bazsó-Dombi 
Henriettának, Csizmadia Józsefné Éva néninek, Endrédi Jánosné 
Márti néninek, Györkös Bencének, Györkös Károlyné Erzsi néni-
nek, Györkös Tamásnak, Györkösné Kárpáti Nikolettnek, Győrfi 
Károlyné Anci néninek, Horváth Tiborné Joli néninek, Pataki 
Józsefné Ilonka néninek, Rothweil Györgynek, Rothweilné Szabó 
Szilviának, Stéber Józsefnek és nem utolsó sorban a TEC egyesület 
vezetőjének, Stéberné Endrédi Mártának. Természetesen nagyon 
hálás vagyok mindenkinek, aki akár csak egy sörpadot felállított, 
vagy az összepakolásnál segédkezett, név szerint nem is tudnám fel-
sorolni őket, olyan hosszú lenne a lista.
Stéber Gábor külön köszönetet érdemel. Nyugodtan mondhatom, 
hogy pillanatok alatt társszervezővé avanzsált. A támogatók jelen-
tős részének megszerzése mellett programot írt, mely rendkívül 
megkönnyítette a rendezvény lebonyolítását, és így idén már nem 
papír alapon kellett a jegyzőkönyveket vezetnünk, a dobott pon-
tokat számolnunk. A csapatok kijelzőn figyelhették a meccsből 
hátralévő időt, és a mérkőzés állását. A dobogós gárdáknak, egyedi 
3D nyomtatott érmeket készített, és megalkotta a dobóversenyek 
győzteseinek járó díjakat is, és az MVP trófeát. A felsoroltak mel-
lett a társadalmi munkából, az előkészületekből is kivette a részét, 
mindig számíthattam rá, bármilyen intézni valóról is volt szó.
Külön köszönöm Horváth Sándornak az egész napos áldozatos 
munkáját. Shane reggel 9 órától este 6-ig, megállás nélkül szolgál-
tatta számunkra a rendezvényhez illő legjobb zenéket. Teszi mind-
ezt önzetlenül a Colorballon már sok éve, és reméljük legközelebb 
is számíthatunk rá, mert nélküle nem lenne ilyen emelkedett han-
gulat, az tuti.
Hálás köszönet Győrfi Bertalan okleveles pálinkafőző és pálinka
bíráló mesternek, aki párlatainak kóstolójával emelte rendezvé-
nyünk fényét.
A sok köszönet után a rendezvényről is essen azért néhány szó: 12 
csapat összesen 75 játékosa mérte össze tudását a nap folyamán. 
Érkezett csapat Balatonfűzfőről, Berhidáról, Gyulafirátótról, Haj-
máskérről, Várpalotáról, Veszprémből, Zalaegerszegről, voltak ve-
gyes csapatok is, és természetesen helyi érdekeltségű csapatok is. A 
játékosok először a nevezési csomagot vehették át, melyben ásvány-
vizet, egy üveg ajándék bort, és névre szóló, egyedi mezt találtak.
A mezek felöltését követően – melyeket Flaskár Tamás és felesége 
Bettina, önzetlen és áldozatos munkával készítettek számunkra - , 
összesen 42 mérkőzést játszottunk le a nap folyamán, 3 pályán, 4 
a 4 ellen zajlottak a csaták szinte megállás nélkül, mindössze egy 
ebédszünet szakította meg a versengést, amelynek végén dobóver-
senyekkel hangolódtunk újra a játékra. Örömmel láttam, hogy a 
játékosokkal családtagok is érkeztek, a rendezvényre sok helyi lakos 
is kilátogatott. A csapatokat a délelőtt folyamán ajándék péksüte-
ményeket fogyaszthattak, ebédre egy ízletes gulyáslevessel láttunk 
vendégül mindenkit, mely mellé természetesen kenyér és finom 
kávé is dukált.
A büntetődobó versenyt Fodor Márton (Rátót All Stars) nyerte. 
A 3 pontos dobó versenyt pedig Csukás Attila (Rátót All Stars). 
A torna legeredményesebb játékosa szintén Csukás Attila lett, így 
idén is ő vehette át az MVP-nek járó trófeát.
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Nagy küzdelmet hozott a döntő mérkőzés, ahol két addig veretlen 
csapat találkozott, és hatalmas csatában végül a VKC (Várpalota) 
csapata győzedelmeskedett, maga mögé utasítva a Tripladuplanulla 
(Veszprém – háromszoros Colorball győztes) csapatát. A harmadik 
helyen a 4 pasi + 1 kicsi (Hajmáskér) csapata zárt. A dobogós helyet 
elérő csapatok kupát, érmeket, ajándékokat kaptak, a győztes még 

egy csodálatos kosárlabdás témájú tortát is átvehetett, melyet Sté-
ber Kitti cukrász ajánlott fel, és saját kezűleg készített el számukra.
A visszajelzések alapján mindenki nagyon jól érezte magát, és ezek 
után nem kérdés, hogy jövőre újra találkozunk! 2024. szeptembe-
rében vár mindenkit a XI. Colorball!”

Bazsó Tamás – TEC tag

Papkeszi Község Önkormányzata 
szeretettel várja Önt és családját

Adventi 
gyertyagyújtásra

Időpont: 2023. december 17-én 16:00
Helyszín: a Polgármesteri Hivatal 

parkolója

A programban közreműködnek:
Sorstárs Népdalkör,

Bocskai István Református Általános 
Iskola énekkara

A rendezvény ideje alatt teával, forralt 
borral, kaláccsal látunk vendégül 

minden kedves érdeklődőt.

A rendezvényen fényképfelvételek készülnek, 
amelyek megjelenhetnek  

a Papkeszi Kultúrház Facebook oldalán és a 
Papkeszi Hírlapban.
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Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
Mit tehet a szülő, ha gyermekét hiperaktívnak bélyegzik?
Olykor igazán kiszolgáltatottnak tűnhet a szülők helyzete, ha gyer-
meküket ADHD-val diagnosztizálják, mert innentől kezdve rájuk 
nehezedik a nyomás, hogy gyermeküket komoly pszichiátriai sze-
rekkel történő kezelésnek vessék alá. Sajnos az sem ritka eset, hogy 
gyámhivatali eljárás indul a szülő ellen, ha nem ért egyet a pszichi-
átriai kezeléssel. Ha azonban a szülő tisztában van a jogaival, sokkal 
kevésbé fogja sarokba szorítva érezni magát.
„A szülő köteles és jogosult arra, hogy (...) a gyermeke testi, szelle-
mi, lelki és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltételeket, valamint az 
oktatásához és az egészségügyi ellátásához való hozzájutását bizto-
sítsa” – mondja ki a 2011. évi CCXI. törvény a családok védelmé-
ről. E törvény alapján íme három dolog, amit a szülőnek joga van 
megtenni gyermekéért:
1. A szülőnek joga van megkövetelni olyan vizsgálatokat, melyek 
tényszerűen igazolják, hogy gyermeküknek valóban kimutatható 
agyi rendellenessége van – ahogyan azt a pszichiáterek állítják az 
ADHD-s gyermekekről. A diagnózist jellemzően a megfigyelt vi-
selkedésre alapozzák; egyetlen vizsgálat sem történik, ami az agy 
vagy a test más részeinek állapotát térképezné fel.

2. Ha pszichiátriai szert javasolnak gyermeke viselkedési problé-
máira, hivatkozhat azokra a nemzetközileg kiadott hivatalos figyel-
meztetésekre, melyek mind a veszélyes mellékhatásokra hívják fel 
a figyelmet, és arra, hogy ezek a szerek egyáltalán nem tekinthetők 
biztonságosnak.
Egy összefoglaló felsorolást itt talál róluk: www.emberijogok.hu/
figyelmeztetesek
3. A szülőnek joga van tudni azokról a nem káros és nem veszélyes 
alternatív kezelési módokról, melyekkel hatékonyan javítani lehet a 
gyermekek hangulati, figyelem- és viselkedési problémáin. Joga van 
megkérdezni az orvost a nem gyógyszeres kezelésekről. Joga van 
ahhoz is, hogy másik szakvéleményt kérjen.
Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány megje-
lentetett egy informatív kiadványt, amely segít eligazodni a szülők-
nek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek az ADHD témakö-
rében.
A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az alapít-
vány weboldaláról:

www.emberijogok.hu/adhd
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A papkeszi református egyház hírei
A Református Gyülekezeti Ház felújítása a Magyar Falu Program 
támogatása jóvoltából történhetett meg. Az épület tetőzete meg-
újulását a fűtés korszerűsítése, az udvar esővíz elvezetési rendszere 
kiépítése követte. Mostanra pedig elkészült az épület szigetelése, és 
a legelavultabb nyílászárók cseréje. Az épület megjelenése remél-
jük, erősíti a községünkről való pozitív képet, és bizalmat ébreszt 
mindenkiben, hogy rendeltetése szerint használja is a közösség ja-
vát szolgáló Parókiát.

Felavatásra került a Bocskai István Református Általános Iskola 
új étkezője. 2023 október 20-án ünnepélyes keretek közt történt 
meg az étkező átadása. Az egyház részéről áldást mondott Stein
bach József püspök, Szabó J. Róbert esperes, Virágh Sándor lelkész. 
Köszöntést mondott a támogató Magyar Állam nevében Kontrát 
Károly országgyűlési képviselő, a település nevében Ráczkevi Lajos 
polgármester. Bollók Gyula igazgató vetített képekkel illusztrálva 
beszámolt az építkezés menetéről, köszönetet mondott a támoga-
tóknak, kivitelezőknek, minisztériumi és egyházkerületi munka-
társaknak ügyünk felkarolásáért. Az ünnepség az iskola tanulóinak 
műsorával zárult, melyben vers, zongoraszám és énekkari szolgálat 
örvendeztette meg az ünneplőket. A korszerű, világos, szép étke-
zőben vendégeink a szalag átvágását követően a Bakonygaszt által 
készített ételekből választhattak.

Megújult a Presbitérium. A Református Egyházban országosan hat 
évenként jár le a választott tisztségviselők mandátuma. Az ősz fo-
lyamán a Papkeszi Egyházközségben is megtörtént a tisztújítás, és 
2024.Január 1-től a következő összetételű presbitérium hoz dönté-
seket a gyülekezet ügyeiben:
Gondnok: Kiss Sándor, Presbiterek: Humliné Tánczos Zsuzsanna, 
Kálmán András, Kiss Sándor, Kis János, Sári Gyula, Ráczkevi La-
jos, Osváth András.

A népszámlálás vallási adatai Papkesziben. A számok magukért be-
szélnek.
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2001 1648 752 563 — 5 252 48 

2011 1535 471 343 — — 276 420

2022 1466 251 212 108 8 297 672

Kirándulás Esztergomba. A Papkeszi és Berhidai gyülekezeti tagok 
és barátaik 47-en, ökumenikus lelkülettel közös kiránduláson vet-
tek részt. Esztergomba érve először a felújítás alatt álló Bazilikát 
tekintettük meg , ahol a falakon látható bibliai jelenetek üzenete 
volt lelki táplálékunk. Ezt követően a felújított várat jártuk be, gyö-
nyörködve a táj és város panorámájában. Ebéd után a Keresztény 
Múzeumot jártuk be, ahol idegenvezetőnk tudása, sugárzó szemé-

lyisége valamennyiünket magával ragadott. Esztergomtól, átkelve 
a Mária Valéria hídon, egy párkányi buszos körúttal köszöntünk 
el. Hazafelé Bicskén egy kiadós fagyizás, és Zámolyban a Pedró 
sörözőjében tangóharmonika hangja mellett elfogyasztott vacsora 
kitűnő hangulata tette emlékezetessé a közösségek tagjai szívélyes 
összefogásával létrejött kirándulást.

Események, alkalmak.

A Veszprémi Református Egyházmegye 2023. december 2-án dé-
lelőtt Papkeszin tartja Közgyűlését. Az alkalom megtiszteltetés 
számunkra, mely egyúttal hálaadás az Iskola egyházi fenntartásban 
működésének 15. évfordulója, és a Közösségi Ház megújulása al-
kalmából.

Adventnyitó alkalmunkra szeretettel várunk minden érdeklődőt, 
amely 2023. december 3-án vasárnap 11 órakor a Közösségi Házban, 
fűtött helyen lesz. Láthatjuk Békési János: Örömhírre várva című 
művét Gulyás Vivien és Mesés Gáspár színművészek előadásában.

A Bocskai István Református Általános Iskola Hittanos Énekkara 
2023. december 5-én Tatára utazik, ahol a Református Gimnázium 
adventi ünnepségén végeznek énekes szolgálatot.

Szeretettel várjuk a település minden lakóját 2023. december 10-én 
vasárnap délután 16 órára a Templomkertbe, adventi gyertyagyújtó 
közösségi alkalomra. Az eseményen a Sorstárs népdalkör tagjai és a 
Bocskai István Református Általános Iskola diákjai közös éneklése 
segíti adventi lelki felkészülésünket, és egy pohár forralt bor mellett 
élhetjük meg a találkozás örömét.

Karácsonyi ünnepséggel indulnak a Bocskai István Református Ál-
talános Iskola diákjai a téli szünetre, melyet a hagyomány szerint 
megelőz a településen való „Angyaljárás”. Énekekkel, versekkel kí-
vánnak a gyerekek áldott ünnepet a faluban működő intézmények 
dolgozóinak.

December 24-én vasárnap 11 órakor és 16 órakor a Gyülekezeti 
házban Istentisztelet és Szenteste.
December 25-én és 26-án karácsony ünnepében 11 órakor a Gyü-
lekezeti Házban Istentisztelet
December 31-én 16 órakor óévi, január 1-én 11 órakor újévi Isten-
tisztelet a Gyülekezeti Házban.
Éljünk a fűtött hely lehetőségével, erősítsük együtt lelki közössé-
günket!

Az imádságban és az Igére figyelésben nyerjünk erőt, örömöt és ál-
dást életünkhöz, hogy e háborúságtól és gyűlölettől szenvedő vilá-
gunkban képesek legyünk szeretetet nyerni Istentől, és továbbítani 
családunk, embertársaink felé. Ne némuljon el ajkunkról az angyali 
ének: Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség, és az 
emberekhez jóakarat. Áldott karácsonyt, és új reményekkel teli új 
esztendőt kíván: � Virágh Sándor lelkész

Papkeszi Hírlap
Kiadó: Papkeszi Község Önkormányzata • Szerkeszti: a Szerkesztőbizottság • Felelős szerkesztő: Savanyu Beáta

Készült: Tradeorg Nyomda Kft., Fűzfőgyártelep • Felelős vezető: Tóth Zoltán
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Rendezvények
Szeptember 27-én került sor Rosos István emléktáblájának koszo-
rúzására a katolikus kápolna udvarán.
Október 6-án műsorral emlékeztünk meg az aradi vértanúkról, 
melynek helyszíne a kultúrház felújítása miatt az általános iskola 
étkezője volt. Horváth Annamária képviselő a PTKB elnöke mon-
dott emlékező beszédet, majd a Bocskai István Református Általá-
nos Iskola 6. osztályos tanulói előadásában tekinthettünk meg egy 
megható műsort. A tanulókat osztályfőnökük Keresztesné Szabó 
Judit készítette fel. Az előadást követően a Sorstárs Népdalkör tag-
jai énekeltek egy dalt az 1848-49-es emlékműnél, majd Ráczkevi 
Lajos polgármester és Humpók Ferencné alpolgármester elhelyezte 
az emlékműnél a megemlékezés koszorúját.

Október 7-én szintén az általános iskola étkezőjében került meg-
rendezésre az idősek napi rendezvényünk, melyen nagy szeretettel 
fogadtuk a település szépkorú lakóit. Polgármester úr ünnepi beszé-
dének zárásaként külön köszöntötte a településrészek legidősebb 
lakóit. Papkeszin élő legidősebb lakosok: Klemencz Kálmánné és 
Kertész Zoltán, a colori településrészen élő legidősebb lakók: Tóth 
Mihályné és Balázs Tamás. Ezúton is jó egészséget kívánok nekik! 
Az ünnepi beszéd után kezdetét vette a műsor, melyben fellépett 
a Pearl Dance Rse colori tánccsoportja, valamint a Bocskai István 
Református Általános Iskola 4. osztályos tanulói. A táncosokat 
Barta Dorottya, az iskolás gyerekeket osztályfőnökük, Pál Tamás-
né készítette fel. Végül sztárvendégeink léptek a képzeletbeli szín-
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padra; Szeredy Krisztina és Leblanc Győző, akik Hol van az a nyár 
című nosztalgiaműsorukkal csaltak mosolyt vendégeink arcára. A 
rendezvény zárásaként szerény keretek között megvendégeltük a 
fellépőket és a közönséget is.

Október 23-án emlékeztünk az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc eseményeire. Ezen a rendezvényen Barsi Ákos képviselő a 
CTÖT elnöke mondott ünnepi beszédet, majd a Bocskai István 
Református Általános Iskola 8. osztályos tanulóinak műsorát te-
kinthettük meg; felkészítőjük Stelczné Kurucz Éva igazgatóhe-
lyettes volt. A rendezvény zárásaként a település lakossága nevében 
Ráczkevi Lajos polgármester és Humpók Ferencné alpolgármester, 
a Papkeszi Őszirózsa Nyugdíjas Klub nevében Jankó Józsefné az 
egyesület elnöke és Czifra Margit elnökségi tag helyezte el a meg-
emlékezés koszorúit.

A kultúrház felújítása miatt a halloween rendezvényt ebben az 
évben sajnos nem a megszokott formában tudtuk megvalósítani. 

Annak ellenére, hogy az idén „csupán” egy lámpás felvonulás ke-
rült meghirdetésre, nagyon sok gyermek (kisebb és nagyobb) és 
sok szülő is részt vett az október 30-án megvalósított felvonuláson. 
A gyerekek ebben az évben is lelkesen kiabálták a „csokit vagy csa-
lunk” felszólítást, melynek eredményeként a megszokott útvona-
lon és a megszokott helyeken rengeteg cukorkát, édességet kaptak 
segítőkész lakosoktól. Köszönöm a segítségét Batta-Humli Veroni-
kának, Kalapács Tímeának, Geráné Pataki Katalinnak, Kiss Ber-
nadettnek, Kálmán Editnek és Rafael-Haszbeck Mirának. Bízom 
benne, hogy a következő évben a megszokott tartalommal tudjuk 
lebonyolítani ezt a népszerű rendezvényt, amelyen már nem csak a 
gyerekek öltöznek jelmezbe, hanem sok szülő is.

A következő évben is nagy szeretettel várom Önöket rendezvénye-
inkre. Legyenek részesei Önök is programjainknak a megszépült, 
így a település egyik legszebb épületévé vált, felújított kultúrházban.

Savanyu Beáta 
kulturális szervező

Családsegítő hírei
Ezúton értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az ünnepi időszak-
ban a Gondos Panni Család- és Gyermekjóléti Központ és Szociális 
Szolgálat Papkeszi településen nyújtott szolgáltatásai vonatkozásá-
ban az ügyfélfogadási rend megváltozik és az alábbiak szerint alakul:

Család- és gyermekjóléti szolgálat:
2023. december 22. és 2024. január 5. között a személyes ügyfélfo-
gadás, valamint a telefon és e-mail fogadásunk szünetel!
Ebben az időszakban az alábbi elérhetőségeinken kérhető segítség:
Személyesen székhelyünkön: Gondos Panni Szociális Központ 
(8220 Balatonalmádi Baross Gábor utca 32.)
Telefonszám: 88/542-551 és 20/284-3944
E-mail: almadikozpont@gmail.com

Ügyeleti munkarend:
Hétfő – csütörtök 8.00 – 14.00 óra, péntek: 8.00 – 13.00 óra
Első ügyfélfogadási napunk a településen:
2023. január 8. (hétfő) 10.00-12.00-ig

Szociális étkeztetés:
Utolsó szociális étkezés szállítási nap: 2023. december 22. (péntek)
2023. december 25-29. nincs kiszállítás
Első szociális étkezés szállítási nap: 2024. január 2. (kedd)
Az ünnep közötti időszakban – ha szükséges – segítséget tudunk 
nyújtani ételszállító cég igénybevételében!

Házi segítségnyújtás:
2023. december 6–29. helyettesítéssel,
2024. január 2-től teljes ellátással működik.
A segítség elérhető az ünnepek alatt is!
A Gondos Panni Család- és Gyermekjóléti Központ és Szociális 
Szolgálat által működtetett készenléti telefon a fent leírt ügyeleti 
időn túl, kizárólag krízishelyzetben hívható szám: 20/378-9527
Az ünnepek alatt sincs egyedül, ha magányos, lelki válságba került!

Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége (LESZ)
116-123 éjjel-nappal hívható 80/810-600 (hétfő 7.00 – szerda 
19.00 óra között és péntek 7.00 – vasárnap 19.00 óra között hívható)

Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat
Bántalmazták, vagy megalázták, családon belüli erőszak áldozatává 
vált? Ingyenesen hívható segélyvonal 24 órában vezetékes és mobil-
hálózatról: 80/20-55-20
Utcai Szociális Segítők Egyesületének Regionális Diszpécserszolgálata
Ha otthontalan, fedél nélkül élő embert lát, aki segítségre szorul: 
34/511-028 éjjel-nappal hívható!

Minden kedves ügyfelünknek áldott, békés karácsonyt és boldog 
új évet kívánunk!

Áldott karácsonyt 
és boldog új esztendőt kíván

a Papkeszi Hírlap
szerkesztőbizottsága!


